

---

## **В Омске вынесен приговор руководителю компании, признанному виновным в невыплате заработной платы работникам**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора генеральному директору ООО «Жилстройэлектро». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, с июля 2016 года обвиняемый умышленно, при наличии денежных средств, достаточных для своевременной выплаты заработной платы, из корыстной и иной личной заинтересованности, создавая видимость нормальной работы ООО «Жилстройэлектро», свыше двух месяцев в полном объеме не платил заработную плату 3 работникам, задолженность перед которыми составила 430 тысяч рублей. В счет возмещения ущерба следствием наложен арест на счета организации.

6 ноября приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

07 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1407283>